

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024 V MŠ MALONTY

Školní rok 2023/24 zahájíme v pondělí 4.září 2023.

MŠ je otevřena od 6.00 do 16.30 hodin.

1. Příchod do mateřské školy

Vstup do naší MŠ je zabezpečen kamerovým systémem. Prosíme rodiče, aby se ukázali u světelné signalizace a nevpuštěli do budovy nikoho cizího.

Seznamy dětí naleznete na hlavní nástěnce proti vstupu do MŠ.

2. Hygienická pravidla

Rodiče pořídí dítěti láhev na pitný režim při pobytu venku, kterou opatří značkou či jiným symbolem tak, aby si ji dítě bezpečně poznalo.

3. Stravování

Upravené ceny stravného od 1. 5. 2023:

Děti do 6 let - 40,- Kč (dopol. svačina 11,- Kč, oběd 20,- Kč, odpolední svačina 9,- Kč)

Děti s OŠD (starší 6 let)- 42,- Kč (dopol.svačina 11,- Kč, oběd 22,- Kč, odpolední svačina 9,- Kč)

Rodiče nově přihlášených dětí se dostaví za vedoucí stravovny Monikou Benešovou (po-čt * budova MŠ- dveře vlevo od hlavního vchodu) pro přihlášku ke stravování a domluví vše ohledně přihlašování, odhlašování a placení stravného.

Adaptace dětí na prostředí mateřské školy

- první kroky v mateřské škole jsou pro Vaše dítě velkou a zásadní změnou v jeho dosavadním životě

- pro snazší vstup do kolektivu doporučujeme postupné navykání dětí na prostředí školy

První den:

doporučujeme pouze krátký pobyt v délce jedné hodiny. Vaše dítě si zmapuje prostředí a zároveň získá Vaši důvěru, že se vrátíte. Dítě odchází většinou zaujaté, motivované a není stresováno obavami.

** do mateřské školy přijďte, pokud možno, do 7,30 hod.*

** ve třídě Vás přivítá třídní pedagog, představí se Vám i Vašemu dítěti, seznámí Vás se značkou a skříňkou v šatně*

** pokud chcete, můžete dítě doprovodit do třídy*

** přijďte po jedné hodině pobytu a i když Váš potomek nechce ještě domů, odejděte a těšte se na další den*

Adaptaci Vašeho dítěte denně konzultujte s třídními pedagogy a přizpůsobte délku pobytu schopnostem a potřebám Vašeho dítěte.

Do skříňky v šatně dejte dětem náhradní oblečení (ponožky, spodní prádlo, tepláčky, tričko – vše označené)

Před zahájením školního roku si prostudujte, prosím:

Školní vzdělávací program - najdete zde informace o vzdělávání, tematických celcích a nabídce činností pro děti v naší mateřské škole

Školní řád - informace o chodu mateřské školy, právech a povinnostech rodičů i pedagogů, bezpečnostních opatřeních, hygienických podmínkách a podobně.

(Oba dokumenty naleznete ve vestibulu MŠ na nástěnce vedle hlavního vstupu).